

# 奔驰司机插队遭拒 狂追数里撞死老人

## 涉嫌以危险方式危害公共安全罪被刑拘

近期道路上脾气火爆的真不少,四川变道女司机被暴打的新闻尚在热议中,云南又曝光了一起司机斗气,奔驰车撞死老人的案件。

### 插队起冲突被劝开

老人的家属告诉记者,五一小长假,一家人开了3辆车到阳宗海游玩,回程途中经过阳宗海收费站时,一辆奔驰车企图插队,双方起了冲突。

老人的侄女婿郭先生说:“他(奔驰车)走ETC结果走不通,就往我们这边插队,走一截他插一下,结果就把我们的另外一辆奥迪车逼停了。”在收费

站工作人员和其他车主的劝说下,双方又各自开车上路,但冲突并没有就此结束。

“结果上了高速路,奥迪车走到哪里,他就走到哪里,随时

和奥迪车并排走,还边走边骂。”郭先生说,同行的奥迪车随后停到了应急车道上,车上的老人下了车,奔驰车也随之停了下来。

### 奔驰车追骂后撞人

“奔驰车挂了一个倒档,然后把后面的车撞了退了一段,然后他左打了一把方向,刚好对面对着老人,老人叫他赶紧停车不停,看见老人在车前

站着,他还猛踩油门,从老人身上碾压过去。”郭先生说,当时老人被卷入了汽车的车底,但奔驰车仍然没有停下来。老人被卷进了车底拖行了七八米,

最终抢救无效身亡。

记者从昆明市公安局阳宗分局了解到,奔驰车的驾驶人已经被刑事拘留。据警方介绍,奔驰车驾驶人的陈述是,

他是想停下来跟对方道歉,然后在两辆车并排的时候,他就把车停下来了。双方停车后不久,老人被撞的悲剧就发生了。

### 警方称司机已自首

警方称,事发时与奥迪车同行的另外一辆车开到奔驰的前面,停在了车头,围着奔驰车。随后,两辆车的人员下来拍打奔

驰车的玻璃。据驾驶奔驰的人讲当时比较害怕,因为车上只有两个人。

奔驰车主称,当时他因为害怕,想尽快离开现

场。所以他就往后倒车,再往前驶离了现场。在这个过程中,他没有注意到一些情况。

实际上他在往前走的时候,

已经把一个人拖入车底。奔驰车驾驶人随后报警自首,因涉嫌以危险方式危害公共安全罪,奔驰车驾驶人被刑事拘留。

### 假扮学生上场打篮球 团伙声东击西偷学生

假扮成学生到高校打篮球,然后伺机偷走学生放在场边的贵重物品。6日,记者从北京海淀警方获悉,近日,便民警通过蹲守,打掉一个专在高校行窃的4人盗窃团伙。

4月初,海淀公安分局海淀派出所多次接到辖区某高校报警,称学生在篮球场打球时物品常被窃。经分析,警方发现这些案件多发生在下午5点至晚8点,且发生区域均是篮球场。随后,民警一边调取案发录像进行排查,一边对篮球场区域进行重点蹲守。

4月28日8时许,当马某、蔡某两人来到球场实施盗窃时被民警抓获,当场起获被盗手机2部。随后,民警又在昌平将另外两名盗窃嫌疑人夏某、孙某抓获。同时,还抓获收赃人员沈某,并起获4部已被销赃的手机。

据嫌疑人交代,他们采取多人配合的形式实施盗窃,3个人到达球场后先是对周围进行观察,寻找可能存放有贵重物品的书包、外衣,如果球场内人少就派2人上场打球以吸引场上事主的注意力,之后伺机盗窃。如果球场上人多就2个人组成人墙阻挡打球人的视线,之后进行盗窃。

目前,嫌疑人马某等4人以及沈某分别因涉嫌盗窃罪和涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被海淀警方刑事拘留。

### 抚养6年儿子非亲生 男子告前妻获赔2万

离婚3年后才发现儿子非亲生,想到前妻不仅给自己戴了“绿帽子”,还帮他人抚养儿子6年,谢某一气之下将前妻告上法院。日前,福建顺昌法院依法审理了此案,一审判决谢某的前妻杨某赔偿谢某抚养费2万元。

谢某和杨某是交往多年的情侣,2008年杨某怀孕了,谢某十分开心,对杨某悉心照料。2009年3月,杨某生下一子,取名谢小洋(化名)。因杨某未达法定婚龄,两人于2010年11月才登记结婚。但好景不长,结婚才一年,谢某和杨某便因感情不和协议离婚,两人约定谢小洋由谢某抚养,杨某每月支付500元抚养费至小孩十八周岁。

随着谢小洋慢慢长大,谢某觉得谢小洋越来越不像自己。2015年2月,谢某委托鉴定中心进行亲子鉴定,鉴定结果排除谢某为谢小洋的生物学父亲。得知这一结果后,谢某非常愤怒,遂将杨某告上法院。

法院审理后认为,根据鉴定结果及庭审查明的事实可以认定谢某不是谢小洋的亲生父亲,其对谢小洋没有法律上的抚养义务,谢小洋应由其亲生母亲杨某抚养。谢某因抚养谢小洋造成的经济损失,杨某存在过错,对此应予以赔偿。谢某抚养谢小洋长达6年之久,参照当地生活水平,法院遂作出上述判决。

### 因家庭矛盾砍死妻 男子已被刑事拘留

6日下午两点多,在北京朝阳区鸿博家园小区内,一男子因家庭矛盾,在家中持刀将妻子砍伤致死。小区住户称,两人是租户,育有一3岁女儿,搬来时间不长,曾多次听到事发房屋发出争吵声。朝阳警方表示,目前砍人男子王某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留。

小区居民表示,6日下午3点左右,多辆警车和一辆急救车开至小区内。居民刘女士称,警察和急救人员下车后立刻进入4号楼3单元。

下午4点左右,几名工作人员从3单元楼内抬出一具尸体,放入殡仪车后拉走。居民陆先生回忆,“我当时看到吓了一跳,问警察说是一女的死了。”据陆先生转述现场民警的说法称,事发前两人曾发生激烈争吵,其后丈夫用刀将妻子砍死。

3单元几名住户表示,事发前几天曾听到两人所住房内多次传出争吵声,“也没听清楚他们吵什么,有时候还有‘叮咚’摔东西的声音”。住户们表示,死亡女子25岁左右,山西籍贯,和丈夫育有一3岁女儿,两人搬来时间不长。据知情人称,事发后,男子曾和父亲说过此事,随后在父亲劝导下报警。

7日下午,朝阳警方表示,前天下午两点多,一男子因家庭矛盾,在朝阳区鸿博家园家中持刀将妻子砍伤致死。警方接报后迅速开展工作,并将王某(28岁,本市人)控制。目前,王某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留,此案还在进一步调查中。

(本版稿件均据新华社)



### 兰博基尼自燃

5月7日,辽宁沈阳街头的一辆兰博基尼行驶中发生自燃,短短十几分钟后,车子已经烧得只剩下车架。

### 已婚男强迫女同事不成割喉 意图先杀对方再自杀,涉嫌故意杀人被批捕

已婚男子刘某追求女同事小田遭到拒绝,为了逼对方接受自己,他带着水果刀再次去和小田表白。又一次被拒绝后,刘某持刀划割小田颈部并欲自杀。日前,北京丰台区人民检察院以涉嫌故意杀人罪对刘某批准逮捕。

据承办此案的检察官介绍,男子刘某原本有着一个温暖的,结婚多年后妻子为他生了一个女儿。2014年,刘某离开河北老家,在北京打工期间渐渐变心,忘记了家里的妻女,恋上了单位的女同事小田。小田拒绝了刘某的爱

意,但刘某并不死心而且变得无法自拔。

2015年2月的一天中午,刘某回宿舍拿东西,翻找的过程中看到了一把水果刀。他突然想到小田这时在宿舍休息,就想借机再次向其表白。刘某心想,如果小田还是不应就拿出这把水果刀逼迫对方。

据了解,刘某推门进入小田的宿舍后,直接坐到小田的床边。正在休息的小田听到开门的声音后醒来,刘某面对小田再次做出表白,结果再次被拒绝。这时,刘某拿出水果刀威胁小田,如果她不给机会就

和她一起死,小田当时被吓得不敢出声。刘某突然抱住了小田,小田使劲反抗并将刘某手里的刀打落。

刘某知道自己的机会渺茫,突然掏出兜里另一把水果刀,将刀架到小田的脖子上再次威胁她。小田指出刘某的行为就是犯罪,刘某万念俱灰,用刀划了小田的颈部,之后又拿刀割自己的颈部,企图自杀。

小田感到颈部剧烈疼痛,看到刘某倒地后,她赶紧捂着脖子跑出宿舍,正好遇见了此时回宿舍的同事。同事立刻拨

打急救电话并报警,急救车来得及时,刘某和小田均无生命危险。

因案发时刘某伤势严重,公安机关对他采取了监视居住的强制措施。待刘某病情稳定后,公安机关对其刑事拘留并提请北京市丰台区人民检察院批准逮捕。因犯罪嫌疑人刘某明知自己划割小田颈部行为会导致小田死亡的后果,并希望该死亡结果的发生,此后又实施了自杀行为。因此,丰台区人民检察院以涉嫌故意杀人罪对刘某批准逮捕。